

На пятерку с плюсом

В. Соложенков, президент АОЗТ "Арай"

водятся итоги, называют лучшие коллективы. В нашем акционерном обществе сделать это крайне сложно. Если фирма работает как единый механизм, то о каких деталях можно сказать, что она сработала лучше? Если труд коллективов оценивать по пятибалльной системе, то каждому из них я поставил бы пятерку с плюсом. Но в каждом из этих подразделений есть люди, которые работают чуть добросовестнее, чуть инициативнее, чем другие.

На заводе газированных и спиртных напитков это В. Лысенко, В. Тебиева, Ю. Барсуков, на ликероводочном - И. Чурилов, Л. Саак, Н. Огнева. На мельничном - Е. Жеребцов, В. Онищенко, О. Фимушин, на спиртовом - Е. Лавренкова, О. Суровцева, Ю. Гертер, в котельной - Е. Коваленко, А. Виниченко, в цехе по производству хлебобулочных изделий - З. Шиляева, В. Мисанова, в центральной лаборатории - Л. Журбенко, Т. Крав-

ченко, Т. Вакулина, в службе охраны - К. Будылин, В. Ковалев, С. Гавриленко, в кафе - Л. Тарасова, на оптовой базе - Т. Афанасьева, О. Паленая, Л. Латохина, в ремслужбе - В. Белоусов, в торговом объединении - И. Калинин. Всех назвать просто невозможно. Слова благодарности хотелось бы сказать руководителям наших предприятий и служб Е. Попову, А. Бибикову, Б. Медеткалиеву, В. Шалаеву, М. Николаеву, Н. Шкабровой, Г. Мининой, И. Ткаченко, Л. Палену, В. Самойлову, В. Лось, и вновь я перед сложной задачей, так как этот список должен продолжаться до тех пор, пока не назвал бы всех. Особые слова ветеранам "Арая" - именно они были основателями его славных трудовых традиций. В их числе З. Скляренко, Т. Сенкевич, Л. Колчиниченко, Н. Щепарева, П. Латохин, Ю. Хацкевич, Г. Нужнов, Ю. Щербань, Т. Трумф. Каждого из них готов назвать поименно, но,

к сожалению, сделать это на страницах газеты просто невозможно.

Не менее напряженный план работы намечается в 1998 году.

Январь - запуск молочного завода в "Перелесках", производство первых партий молочных продуктов: как самого молока, в упаковке емкостью 0,5 и 1 литр, так и кефира, творога, сметаны. Согласно расчетам, они будут дешевле на 2-3 тенге, чем ныне реализующиеся в городе.

Запуск цеха по утилизации углекислоты, что дает возможность обеспечить ею не только свои предприятия, но и всех потребителей Костанайщины. Будем поставлять ее и в другие регионы.

Февраль. Сдача в эксплуатацию нового цеха по производству газированных напитков в жестяных баночках емкостью 0,33 литра. Производительность - 10 тысяч баночек в час.

Апрель. Ввод новой технологической линии по розливу в пла-



стиковые бутылки емкостью 0,5 и 2 литра родниковой и минеральной воды, а также газированных напитков. Производительность - 15 млн. бутылок в год.

Май. Начало работы спиртзавода №2.

Июль. Ввод нового цеха по изготовлению водки и ликероводочной продукции.

Август. Выпуск пробной партии пива. Производительность пивзавода - 1,3 млн. декалитров в год. В августе будет завершена разработка ТЭО по сахарному заводу и принято решение о его строительстве, а возможно, и других производств.

Уверен, что и с этим объемом коллектив "Арая" справится.

Поздравляю с Днем фирмы.

- 1997 год был успешным для нашей фирмы, благодаря напряженной работе ее совладельцев В. Похлебаева и В. Зайцева - наших генераторов идей и разработчиков общей стратегии развития АОЗТ "Арай". Все его подразделения работали слаженно и ритмично на всех стадиях технологической цепочки, начиная от производства сырья до реализации продукции. Причем, если увеличивался спрос на какой-то из ее видов, без проблем в кратчайшие сроки все задействованные в данном производстве звенья переходили на более напряженный график работы - круглосуточный. За этой сухой фразой стоит труд сотен людей, каждый из которых на своем рабочем месте создавал общий результат.

В течение 1997 года выведен на проектную мощность спиртзавод. Запущен новый цех по производству водки и ликероводочных изделий. Завершена реконструкция мясоперерабатывающего комплекса. На базе совхозов "Перелески" и "Крымский" созданы два сельхозпредприятия, которые теперь обеспечивают сырьем наши заводы. В ТОО "Заря" выращено 15 тысяч свиней. В канун Нового года выпущены первые партии шампанских вин, коньячных напитков. Началась работа по созданию новых производств.

Ко Дню фирмы обычно под-